

## Apple Smart - Flip-Hülle für Tablet - weiß - für 10.9-inch iPad (10. Generation)

iPad A16 Wi-Fi - A16 Wi-Fi + Cellular

Gruppe Zubehör Notebook

Hersteller Apple

Hersteller Art. Nr. MDEJ4ZM/A

EAN/UPC 0195950178319



## Beschreibung

Apple Smart - Flip-Hülle für Tablet - weiß - für 10.9-inch iPad (10. Generation); iPad A16 Wi-Fi, A16 Wi-Fi + Cellular

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Apple Smart - Flip-Hülle für Tablet
Produkttyp	Flip-Hülle für Tablet
Farbe	Weiß
Entwickelt für	10.9-inch iPad (10. Generation); iPad A16 Wi-Fi, A16 Wi-Fi + Cellular

## Ausführliche Details Allgemein Farbe Weiß Tragetasche Schutzabdeckung Тур Empfohlene Verwendung Für Tablet Abdeckungsart Flip-Hülle Öffnungstyp Seitlich Verschlussart Magnetverschluss mit Sleep-/Wakeup-Funktion Deckelmerkmale Standfunktion Herstellergarantie Service und Support Begrenzte Garantie - 1 Jahr Informationen zur Kompatibilität Entwickelt für Apple 10.9-inch iPad (10. Generation) Apple iPad A16 Wi-Fi, A16 Wi-Fi + Cellular

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.